
ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Рішення районної у місті ради 

від 11.03.2026 № 474 

 

Звіт 

про виконання у 2025 році заходів Програми реалізації державної та місцевої 

політики з питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у 

Саксаганському районі на 2023-2028 роки зі змінами 

 

 На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з 

питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському 

районі на 2023-2028 роки зі змінами (далі - Програма), фінансування якої 

заплановано за рахунок бюджету району, на 2025 рік передбачено                 

53800 грн 00 коп. (п'ятдесят три тисячі вісімсот гривень 00 копійок), 

використано 49898 грн 13 коп. (сорок дев’ять тисяч вісімсот дев’яносто вісім 

гривень 13 копійок). Програма реалізується за чотирма розділами. 

 Розділ I. Здійснення заходів та реалізація проєктів на виконання 

державної цільової соціальної програми «Молодь України», на реалізацію 

заходів виділено 00 грн 00 коп. Паспортом Програми передбачено проведення 

заходів без залучення бюджетних коштів. Серед заходів, які були організовані 

та проведені безкоштовно: 

 захід до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав;  

 на проведення районних заходів до Дня Українського козацтва; 

молодіжний батл «Saksagan Inceptum» («Саксаганська ініціатива») серед 

здобувачів закладів освіти Саксаганського району; 

«Вибір професій. Вибір майбутнього!»; 

«Побудова професійної кар'єри»; 

«Як успішно пройти інтерв'ю з роботодавцем». 

 Розділ II. Заходи державної політики із забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, на реалізацію заходів коштів виділено  

00 грн 00 коп. Паспортом Програми передбачено проведення заходів без 

залучення бюджетних коштів. Серед заходів, які були організовані та проведені 

безкоштовно: 

«Запобігання та протидія домашньому насильству»; 

сесія на тему: «Перспективи взаємодії громадського сектору з 

державними установами у запобіганні та протидії домашньому насильству та 

гендерно-зумовленого насильства. Виклики та алгоритми їх вирішення»; 

тренінг на тему: «Протидія та запобігання домашньому та гендерно-

зумовленому насильству»; 

тренінги з молоддю району на тему: «Домашнє насильство не приватна 

справа»; 

тренінги з педагогами закладів освіти «Формування нульової 

толерантності до насильства»; 
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сесія на тему: «Про булінг»; 

засідання районної координаційної ради з питань сімейної та гендерної 

політики, попередження домашнього насильства, протидії торгівлі людьми, 

організації профілактичної роботи; 

заходи у рамках Всеукраїнської компанії «16 днів проти насильства». 

 Розділ III. Заходи державної політики з питань сім`ї, на реалізацію заходів 

коштів виділено 00 грн 00 коп. Паспортом Програми передбачено проведення 

заходів без залучення бюджетних коштів. Серед заходів, які були організовані 

та проведені безкоштовно: 

творчий майстер клас з нагоди Дня батька, Дня матері та Дня сім’ї; 

заходи спрямовані на відповідальність батьківства; 

інтерактивна майстерня: «Розмова про кордони, довіру і захист. Як 

батькам і дітям діяти разом». 

 Розділ IV. Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального 

захисту. 

 На перевезення дітей до місць оздоровлення передбачено 53800 грн 

00 коп. (п'ятдесят три тисячі вісімсот гривень 00 копійок), витрачено кошти на 

загальну суму 49898 грн 13 коп. (сорок дев’ять тисяч вісімсот дев’яносто вісім 

гривень 13 копійок) для 17 дітей, залишок складає 3901 грн 87 коп. (три тисячі 

дев’ятсот одна гривня 87 копійок).  

 Програма реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення 

становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на             

2023-2028 роки, у 2025 році виконана у повному обсязі. 

 

 

Заступник голови районної у місті ради      Алла НАГНІЙ 

 

 

Згідно з оригіналом 

Завідувач загального відділу       Катерина ШМАТКО   


